11. Из пунктов A и B, расположенных на расстоянии l = 120 км друг от друга, одновременно навстречу друг другу начали двигаться два автомобиля. Скорость первого автомобиля v1 = 70 км/ч, второго v2 = 50 км/ч. Определить, через какое время и на каком расстоянии от пункта A они встретятся. Какое расстояние до встречи пройдет один автомобиль в системе координат связанной с другим автомобилем?

Так как автомобили движутся вдоль прямой, то достаточно выбрать одномерную систему координат, связав точку отсчета, например, с пунктом А. Движение автомобилей равномерное и прямолинейное. Уравнение движения имеет вид
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Для первого автомобиля
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для второго
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В момент встречи координаты автомобилей совпадут х1 = х2, следовательно, 
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Решая это уравнение, находим, что тела встретятся через t = 1 ч. Координата места встречи х1 = х2 = 70(1 = 70 км от пункта А. Или в 50 км от пункта В.

Найдем, какое расстояние пройдет один автомобиль в системе координат связанной с другим автомобилем. Свяжем систему отсчета, например, со вторым автомобилем. Тогда в этой системе отсчета второй автомобиль будет неподвижным. Первый автомобиль, кроме своей скорости, будет иметь скорость второго автомобиля со знаком минус. Т. к. для того чтобы второй автомобиль был неподвижен, ему необходимо сообщить скорость, направленную в противоположную сторону первоначальной.

Скорость первого автомобиля в системе координат связанной со вторым автомобилем будет равна 
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тогда расстояние, пройденное первым автомобилем:

Sо = (v1 + v2)(t.

После подстановки значений Sо = 120 км.
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